新聞聯絡: 李建明 0975-030870、潘翰聲 0935-295815

動保法第 25 條修法連署,430 全球串聯點燈

"為毛孩子連署"粉絲頁 https://www.facebook.com/animals.tw/ I 線上連署 https://animals.tw/sign/

「為毛孩子連署,點燃光明燈」行動,是由國內數十個關心動物保護的 團體共同組成,以三十萬人連署為目標,來促成動物保護法第二十五條修法, 不同程度的虐待傷害動物行為應加以區分不同的刑度,使傷害動物的人得到 應有的懲罰,目前超過五萬人連署。20日動保團體在立法院大門口舉行記 者會,預告30日的全球動保大串聯活動,除了香港NPV、澳門AAPAM,在 當地同步舉辦遊行外,包括美國加州多多關懷動物基金會、加拿大、法國、 都有關心動物保護的公民在各地響應。

在 1998 年立法的《動物保護法》,遲至 2007 年才訂定虐待和傷害動物的罰則,近年媒體上喧騰一時的眾多虐待動物案件,也僅有一人因未繳罰金而入監服刑。現行第 25 條最重處一年以下有期徒刑,虐殺一條生命低於毀損器物罪的兩年刑度(刑法第 354 條),動保團體認為並不合理,應加以提高。不當飼養(第五條第二項)、虐待傷害動物(第六條)及宰殺犬貓(第十二條)的犯行不同,也應加以區別有不同程度的刑罰。

國外研究統計資料顯示,許多虐待動物者是暴力罪犯,國內最近幾起重大治安事件,嫌犯也有虐殺動物的背景。政府應該進行相關研究及相關對策,及早施以治療和生命教育,以防制潛在的暴力犯罪。因此,保護動物就是保護婦幼的第一道防線。

「為毛孩子點燃光明燈」活動,將於 4 月 30 日(週六)下午三點,分別在台北市政府、台中市政府前展開,參加者可自行攜帶小蠟燭或 LED 燈,各地民眾也可就近參加高雄、台南、澎湖等地場次。香港也在同一時間,從遮打花園遊行到政府總部。

香港非牟利獸醫(NPV)指出,為防止大量動物被惡待,阻止政府放寬向私人繁殖發牌,今年的行動要逼使政府收緊法例,逐步取締私人繁殖,邁向動物零買賣。許多立法會議員、演藝界朋友及社會各界知名人士均已答應出席支持。澳門虐待動物也尚未刑事化,這次的公民行動將推動保護動物立法。出席者:

李珊珊(藝人)、楊懷民(藝人、莉丰慧館)、林瑪黛(藝人)、

高志鵬(民進黨籍立法委員)、 陳學聖(國民黨籍立法委員)、

張碩文 (親民黨立院黨團主任)、

冼義哲(樹黨黨主席)、徐巧芯(草協聯盟發起人)、

李建明("為毛孩子連署"工作團隊)、各地動保志工

共同發起單位(持續增加中):

台灣樹人會、臺灣防止虐待動物協會、中華民國保護動物協會、中華民國動物福利環保協進會、台灣之心愛護動物協會、中華流浪動物花



園協會、中華張媽媽流浪動物之家、新北市流浪動物生命關懷協會、社團法 人台灣貓狗人協會、社團法人台南市流浪動物愛護協會、台灣愛貓協會、溫 州社區發展協會、十二夜、你挺動保我挺你、莉丰慧民/莉丰慧館、台南市 徐春水流浪動物之家、高雄市流浪動物保育協會、美國加州多多關懷動物基 金會、世界愛犬組織 WDA、亞洲動物福利協會 AAWA、亞洲環境生態護育交 流協會、香港 NPV、澳門 AAPAM、澳門 ANIMA、台灣陪伴犬協會、馬武督 山林溪流保育協會、高雄市流浪動物保育協會、菩提護生協會、菩提流浪之 家、社團法人台南流浪動物愛護協會、台南市人道救援動物協會、台南市向 日葵協會、台南徐園長徐文良、台灣流浪動物桃花源、中華電力關懷協會、 台灣同伴動物扶助協會、新北市新莊區動物保護協會、臺灣動物不再流浪 協會 、為毛孩子連署、AnimalSaver HK、社團法人蘭若護生協會...... 貓居物語、夜貓子貓旅館、拼圖喵中途之家、哈士奇研究院、貓幸福在桃子 腳、TICA 與貓共舞俱樂部、紳士貓、我要當流浪動物義工救援團隊、動保 康樂隊、認養會館、我愛這個緣、浪浪別哭、大橘子志工隊、蕾莉亞的書房、 Davis 玩生活、貓咪也瘋狂俱樂部、貓執事罐罐店、馬可多光劍本部、送養 者聯盟、DiDia 廚房、小春日和/野喵中途咖啡/、女巫店/流浪 ING、大小行 銷股份有限公司、犬良設計有限公司、八犬演藝工作室、素人 DJ、台灣人資 研習塾、林瑪黛樂團、金比有限公司、女書店、台灣的店、唐山書店、溫羅 汀獨立書店聯盟、JIBAKO、愛毛孩資訊有限公司、大學溫州社區守望相助隊......